[T 3} 1 o] =
L. Amgol 2091 SAE {a,}ol et 24 {7,}& 2. I3} Zo] AB = AD =291 H3AMHE ABCD 7} k.
T,=|a taytag+ - +a, ¥ ABO] %A 9o BE = 10| HEE A
ola} atxt 49 {T}o] ThE FAL WAL ME ED7} £ ME BC, ACS} this Fe
5Hx}.
EEEE
{a,}o) SMERE A naiRe) B s,0le &
T, < 8,2 REsts BE Rl no] 7o) T FoHA0.
<HI7P>oA &2 AWE Qe 0= g AL
< H 7] >
1. BF:AD=1:3
L. E : @ =5:7
. AGFC:AACD=14:15
@ " @ v O
® L, © ® 7, L, T




=~
o
+#
~
&
|

3. 333t 2ol F4o| 0ol RIS Lolrt 491 U 9le]
Aol Thete] sin(20AB) =0l =2 ¢ 9] | BE
bS]

Mt A8 A09 Aol Tt
oL, U9 71

fijo

At 7 BolH
Cet @ m), Ak ABCe] ol g
A
- a 8 =
0<a=s ool Ohstol [rliirt [gle)ix] HggEL?
0 a
@ 15—5In5

@ 14—5In5 ® 15— 5In10
@ 16— 5In10 ® 16— 5In5




5. & &4 /@9t ¢)7h

_[0@=<0)  _[z@2-z)(|z—1]|
f(x)f{:r ($>0)'g(l>7{x OZ (Ii—1|

olct. &9 Ak a, b (a<b<2)ol] tisto], T4 hx)E
hz)=k{f(@)— flz—a)— flz—b)+ flz—2)}

2} AoJatr}t. BE AlZ zof Tjste] 0 < h(z) < g(=)Y ),

/Uz{g(z)—h(x)}dxﬂ ol &7t B sk k. a, boll Histod

60(k+a+b)9 7S LAl Q.

1 y=g(x)




I A o 129 1]
1) 8% 73
_n{d0+dn-1)} _d 5, n,

S, = 2 72n+2(40 d)
(Zhell oJsi
9(40+ 8d) - 10(40+9d)

2 2
360+ 72d > 400+ 90d
—40> 184
. _20
L d< 5
(Lholl <lsi
‘ 10(40+9d) ‘_ ’ 11(40+10d) ‘

2 B 2

@ 10(40+ 9d)= 11(40+ 10d)
40+ 9d =44+ 11d
. d=-2

20

SRR d<— 08 WESA] oo SR et

® 10(4049d)= —11(40+10d)
40+9d=—44—11d

21
Ld=—"1
5

1, <5,

n

- n— <
0 (21n 221)‘

o2

o] ot

—58 < — 1%(21717 221)< 58

—580 < n(21n—221)< 580
“n=1,2 3, 4, 6, 7, 8 9, 10, 11, 12
Jejog ApAg no] F2
& 12X13

k—5=
K=1 2

5=173

2) [BAYE] 4489 F&< ol&stol dYste UdS Fa8
A

1. 2H2+E EBF ¢ EAD oA F A& BF ¢ AD7} Hastm

=

=

ZEBF = £EAD, £EFB = 2EDA
we} A AEBF»AEAD
BF:AD=EB:EA=1:3 (&)
L. 19]4 BF: AD=1:30|2&

— 11— 2
BF=—AD=

S — 2 4

FC=BC-BF =2- =~

2+7+3 CFD o] A

AE CGE ZF FCD & o5& Aolm g
E:@Zﬁ:@:§:2:2:3 (AA)

. AGFC=qa2 3tx. F A& FCe AD7F Hystm=z

£FCG = £DAG, «2CFG = £ADG
wgl Al AGFC o AGDA

FC:AD =2:30|2 =

AGFC: AGDA =4:9

AGDA :%a )

CFG<+ CDG 9]
FG:GD=2:30]2
ACFG: ACGD=2:3

Bol: Am 21

Lo A

Bl
jut
J
of

ACGD=Za  ©
@, ©A
15

AACD = AGDA+ ACGD = %ﬁ %a: a

webA AGFC: AACD = a: %a —4:15 ()

3) (A=)

1515
7

\“‘\,f;chreﬁc« B

20AB=0¢ &=}

Az AE ACS wHS A O dhah
/OAB=9, 20BC=0, /OBA=T
( £DBC= £0AB — 43 @o] o) 2+ o) 957} At}
| /DBA=7 - #o] Ni5Ql Aztolnz |

DB=DA X sinf =2

AB= VDA’ - DB’ =2V15

( /ACB 2%, +DBC=/BAC = AA 54,}%)




ADCBOABCA, 52H] = DB : BA=1: /15

DC : BC=CB : CA=1: \/ﬁ
DC= k&} 3}
= k: BC=BC : k+8

= Vk(k+8)=kx V15

Vk+8= 15k
4
k==
AABCO] Yo]= %X7X2x/>><51n9
1515
7

ool djske] wEsA
h'(a):f(a)*g(a)

(a) = 0°A f =gla)olB2 FoH T™HolH g=1 =& a=6

10 <a<8lA 35 ha)d F71e A

T 0 1 6
f(x) + 0 - 0 +
f () e IRN e

= ()')f(m)der/[;sg(av)dm:/(;sg(;r,)d;r
:‘/44+(I_4)dz+/84_<z_4>d

0 2 4 2
:A4gdx+[8(4f%)dm

4 218
+[4ar—¥} =4+4=8
0 4 4

6 8

:/f(z)d:v+/ g(x)dx

0 6
6(5 10z ) /847(1-74)

. L PR (e 2
‘/0.(2 22+ 4 v 6 2
55 10z ) /8(

= dx + 4- =
[(2 22 +4 6

6 28
;r*5ln(x2+4)} + [4.@7 iJ
0 4 6

| e

no

= (15— 5In10)+ 1= 16— 5In10
~h(0)—h(6)=8—(16—>5In10) =— 8+ 5In10
ojmf e2 < 10< M 2<nl0<3

5, 10<5In10 < 159|2& —8+5In10 >0

Wb h(0) > h(6)01 22 4 h(a)o] HAEHE h(6)=16—5In10

[(Fa] & gz)9] & FA4ES G

z) ek sk
/ g(@)de = [G(2)]% = G(8) - Gla)ol B2

z/g )iz = <L{Gl8) - Glo)) = & () =

K* Jg1 200

0 (z<0)
kx (0<z<a)
hiz)= ka (a<z<b)
kla+b—2x) b<z<2)
kla+b—2) (x>2)

[ o -nte)ase) 2338 Foke B9 [ olwlare) ol

Wgstoz [Th@drt A g Paie s,
0
2E AL pof Ot} 0 < h(z) < glz)o]Bz

Y

.

y=g(z)

y=g(x) 1
Q:h(z) Lw h(z)

o] 1 b 2 «z O] 1 b6 2 =z

—

(2]

J81] £
y=nh(z)9 Jfme= [TA1]oA Alcte]Eol [TH2]XH
Aot Ao 22 o [“h@ire] gro] A} B,
0
w2tA] hia)=gla), h(2)=
ka=a(2—a), kla+b—2
L k=2—a e Q
atb=2 ( k20) e ©
a. b z=10] Osto] ol
a=1—t, b=1+t e ©
o stl Alctelz ol 3ol ol
/Qh(x)dx: Sx@ 21+
0

=1+t)*1—-1t) 0<t<1) - @
@A plt)=(1+t)*1—t) (0<t<1)2t stH
p(t)= 2(1+f)( —t)— (1+1¢)?
(1+t)1—3t)

mebd p'(6)=09 1o 19] e 1=—1, 1ol

1=+ ) 3golEA At "k (v 0<i=1)
0. © €I o= 2,
60(a+b+k) =200

4
bfg, k=

[SCIS




	10회차
	개요
	1. 첫째항이 인 등차수열 에 대하여 수열 을 이라 하자. 수열 이 다음 조건을 만족시킨다. 의 첫째항부터 제 항까지의 합을 이라 할 때, 을 만족하는 모든 자연수 의 값의 합을 구하시오. 
	2. 그림과 같이 인 평행사변형 가 있다. 변 의 연장선 위에 이 되도록 점 를 잡고, 선분 가 두 선분 , 와 만나는 점을 각각 , 라 하자.
	3.  그림과 같이 중심이 이고 반지름의 길이가 인 원 위의 점 에 대하여 이 되도록 원 위에 점 를 잡는다. 점 에서의 접선과 선분 의 연장선이 만나는 점을 라 할 때, 삼각형 의 넓이를 구하시오. [대원외고 기출]
	4. 함수 와 함수 의 그래프가 다음 그림과 같다.인 에 대하여 의 최솟값은?
	5. 두 함수 와 가



